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Пошкоджена унаслідок обстрілу будівля у Златополі на Харківщині. 10 грудня 2024 рік.

Фото з Telegram Харківської обласної прокуратури

Майже 46,5 тисяч жителів Харківщини подали заяви для отримання

компенсацій на ремонт пошкодженого внаслідок війни житла за програмою

«єВідновлення». Найбільше заяв надійшло з Ізюмського, Харківського та

Чугуївського районів.

Про це повідомили у Харківській обласній військовій адміністрації (ОВА).

Виплати на ремонт отримали понад 29 тисяч заявників на загальну суму більш як 2,93

мільярда гривень. Для 775 людей погодили компенсації та передали на виплату на понад

67,1 мільйона гривень.
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Крім того, у 36 громадах комісії сформували більше 4 тисяч сертифікатів на відшкодування

грошей за повністю знищене майно. Загальна сума виплат становить 5,9 мільярда гривень.

Пошкоджений будинок на вулиці Наталії Ужвій, 82 у Північній Салтівці у Харкові. Фото із

сайту Харківської правозахисної групи

Завдяки таким сертифікатам на Харківщині купили 654 квартири та 220 приватних

будинків. Вартість придбаного житла складає понад 1,5 мільярда гривень.

Загалом вже скористалися житловими сертифікатами 1290 отримувачів компенсації з

Харківської області. Більшість купили помешкання у Харкові, Ізюмській та Чугуївській

громадах, решта – на території Київської, Львівської, Дніпропетровської, Полтавської,

Закарпатської та інших областей.

Нагадаємо, посадовця Ізюмської МВА підозрюють у привласненні майже 5 мільйонів

гривень через фальшиві заявки на компенсацію за зруйноване житло за програмою

«єВідновлення».

Повідомляли, що житловий сертифікат на купівлю нової оселі за програмою

«єВідновлення» нині можна забронювати через сайт «Дія» або ЦНАП.

Скільки грошей на «єВідновлення» передбачили у проєкті бюджету-2025, дізнайтеся у

публікації партнера «Вікна Відновлення» – «Особи».

Більше про те, як отримати кошти на відновлення пошкодженого чи зруйнованого житла за

програмою «єВідновлення», читайте у публікації «Погляду», партнера «Вікна

Відновлення».
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